



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO**

ERRATA 01

O Chefe do Departamento de Seleção do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública, por este meio, errata aos editais 065/2011 e 072/2011, conforme disposição abaixo:

No edital 065/2011 [Campus Venâncio Aires], no Anexo 1, Área 30, no campo referente ao quantitativo de vagas

onde se lê:

~~1~~+(um)

leia-se:

~~2~~+(dois).

No edital 072/2011 [Campus Pelotas], no Anexo 1, Área 16, no campo referente ao Eixo Tecnológico,

onde se lê:

~~Informação e Comunicação~~

leia-se:

~~Controle e Processos Industriais~~

Pelotas, 12 de dezembro de 2011.

**RENATO BACCI GIUSTI
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO**